Pe3ynbrarhl aHKeTHpOBaHUE pOAUTENCH (3aKOHHBIX MPEICTABUTEIICH )
ooyuaromuxcst MBOY OOIII Ne 14 no opranuzanuu NuTaHus

Bcero poguteneit — 110
[IpuHsiin yuactue B onpoce - 87

1.Y nosnerBopsieT u Bac cucrema opraHuzanuy NUTaHUs B MIKOJIE?
Ja — 80 uen (94 %)

Her — 0 ge (0 %)

3aTpyaHsOCch OTBeTUTH — 7 4en (6 %)

2.Y TOBJIETBOPEHBI JIU KA4€CTBOM MPUTOTOBICHUS U ?
Jla — 84 yen (96,5 %)

Het — 0 gexn (0 %)

3arpyaHsioch 0TBEeTUTh — 3 4el (3,5 %)

3. Y10BIeTBOPEHBI T Bl CaHUTapHBIM COCTOSTHUEM CTOJIOBOM ?
Ha — 87 gen (100 %)

Her - 0 gen (0 %)

3arpyaHsatoch oTBeTHTH - 0 yei (0 %)

4. Y 10BIE€TBOPEHBI JIU BbI Ipa)uKOM MUTAHUSA?
Jla — 87 guen (100 %)

Hert - 0 gen (0 %)

3arpyanstochk orBeTuTh - 0 e (0 %)

5. 'oBopwuTe JI1 BBI C BaIlIUM PEOCHKOM JIOMa O T0JIb3€ TOM WJIM MHOM IUIIH, O
BUTAaMHMHAX, COJACPKAIIUXCS B Pa3HBIX OJr01aX?

Jla — 69 gen (79,3 %)

Her — 3 uen (3,5 %)

3arpyaHstoch oTBeTUTh — 15 ven (17,2 %)

5.HpaBurcs nu BameMmy peGeHKy acCOPTUMEHT OJItoA B IIKOJIE?
Jla — 84 uen (96,6 %)

Her — 1 gen (1,1 %)

3aTpyaHSAI0Ch OTBETUTH — 2 4ei (2,2 %)

4. Bamm MPEII0XKEHUA 10 OPraHU3alUuy IUTAHU B IIKOJIC.

BBectu B parion 011101 KUCIOMOJIOYHBIE TTPOTYKThI, COKH



